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Поздравляем! Вы успешно собрали модули №3.1, №3 прихожей «Ольга-Лофт»

«Ольга-Лофт»
модуль №3.1

модуль №3

по сборке и эксплуатации
ИНСТРУКЦИЯ 

 ш-600 мм, в-2000 мм, г-350 мм
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1.Отрегулируйте петли как показано на схеме. 
Воспользуйтесь регулировочными винтами

Установите заглушки 
в места крепления конфирмата

Установите шкаф на место 
эксплуатации, отрегулируйте 
опоры по высоте. Зафиксируйте
прихожую к стене дюпель-гвоздями
(деталь №117)

3 Отрегулируйте петлиВзрыв-схема изделия
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2 Установка петель

1. Для установки петли необходимо разделить ее на две части ,
 нажав на кнопку в основании петли.
2. На дверь (деталь №7 и №8) установите петли (деталь №63)
зафиксируйте шурупами (деталь №54)

1. На корпус шкафа установите ответные планки петель,
зафиксируйте шурупами (деталь №54)
2. установите дверь соединив основание петли 
с ответной планкой до щелчка.
3. Установите ручку(деталь №84) на фасад (деталь №7)
с обратной стороны зафиксируйте винтами.
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Комплектность поставки

№ Наименование деталей Размер мм( ) Кол-во

1 568х350 1

2 1

3

Левый бок

1

4

Правый бок

1

5 1

6 1

7 1

8 1

9 2

600х350

1984х350

1984х350

270х568

1644х157

1676х297

Задняя стенка

1644х405

Горизонтальный щит

568х330

Дверь

Верхний горизонтальный щит

Горизонтальный щит

Дверь

Задняя стенка ДВП

Перечень фурнитуры

№ Кол-воРисунокНаименование деталей

84 1 шт.Ручка

51 18 шт.

134 1 шт.

55 32 шт.

63 6 шт.

Винт-конфирмат 7*50

Штанга выдвижная

Саморез 4*16

Петля вкладная с доводчиком

4 шт.Опора регулируемая195

56 14 шт.Заглушка для конфирмата

2 шт.

146 Профиль стыковочный L1645 1 шт.

4 шт.194 Труба D 16 хром L586

116 2 шт.Подвеска

108 1 шт.Ключ мм4

117 Дюпель-гвоздь

125 38 шт.Гвоздь 2х2,5
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2.Установите левый и правый бок (детали №4 и №5), 
скрепите детали на винты-конфирматы (деталь №51) 
3. Установите верхний горизонтальный щит (деталь №2)
 в подготовленные отверстия детали №2 закрутите 
винты-конфирматы(деталь №51).
4. Установите горизонтальный щит (деталь №1), 
винты -конфирматы закрутите после установки 
металлических труб для обуви!
5. В подготовленные отверстия деталей №4 и №5
 установите металлические трубы для обуви (деталь № 194), 
закрутите винты-конфирматы детали №1.
  

1 Сборка корпуса

1. Возьмите горизонтальный щит (деталь №3), установите выдвижную штангу (деталь №134)
зафиксируйте шурупами (деталь №54)
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